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4. SINIF 2. DÖNEM 10. HAFTA

1. 4.

5.

Bir fabrikada üretilen gömlek, pantolon ve 
ceketlerin toplam sayısının en yakın onluğa 
yuvarlanmış hali 4350’dir. Bu fabrikada 1385 
gömlek, 1683 pantalon üretildiğine göre en 
az kaç adet ceket üretilmiştir? Yukarıdaki jeneratörün elektronik göstergesin-

de 4 basamaklı rakamları farklı en büyük çift 
sayı yazmaktadır. Kullanıldığı her 12 dakikada 
göstergedeki sayı 1 eksilmektedir. Buna göre 
jeneretör kesintisiz kullanılırken gösterge 
kaç dakikada sıfırlanır?

Bir çiftçinin, traktörünün bahçede çalıştırdığı 
her 50 dakikada deposundaki benzinin on ikide 
biri tükenmektedir. Deposu tam dolu iken saat 
14.00’da traktörle çalışan çiftçinin traktörü-
nün deposu bittiğinde saat kaçı gösterir?

Samet her gün bir önceki günden 58 sayfa 
daha fazla kitap okuyor. Samet’in 5. gün oku-
duğu sayfa sayısı 265 olduğuna göre 3. ve 
4. gün okuduğu sayfa sayıları toplamı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

3.

Yukarıdaki örüntü aynı kurala göre devam 
ettirildiğinde 9. terim ile 11. terimin çarpımı-
nın basamak değerleri toplamı kaç olur?

2.

1277 356 12400 823 24.00

Çözüm:

4 16 28 40 .... ....
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6.

7.

10.

Kenan hafta içi her gün okul servisine sa-
bah saat 08.00’da binmektedir. Servisi okulu-
na 09.20’de varmaktadır. Kenan okuldan eve 
dönerken de serviste aynı süreyi geçirdiğine 
göre, bir haftada serviste kaç dakikasını geçi-
rir?

Ahmet Bey, yukarıdaki ürünleri taksitle almış-
tır. Her bir taksitte ödediği miktar yazılmıştır. 
Isıtıcıyı 6 taksitle, fırını 4 taksitle, elektrikli 
sürüpgeyi 3 taksitle aldığına göre bu ürün-
lerin toplam fiyatları ne kadardır?

Umut çözdüğü bir testte her doğru cevaptan 
10 puan kazanmakta, her yanlış cevapta 2 
puan kaybetmektedir. 60 soruda 50 doğru 
yapan Umut’un aldığı puan 500 puandan 
kaç eksiktir?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:
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8.

Çözüm:

9. Ali’nin parasının sekizde üçü ile sekizde birinin 
toplamı 1200 liraya eşittir. Buna göre Ali’nin 
parasının altıda dördü kaç liraya eşittir?

Çözüm:

800 7000 160015 20

108 kilo olan Orkun ideal kilosuna ulaşmak için 
diyetisyene gitmiştir. Diyetisyen, Orkun’a kilosu-
nun dokuzda ikisini verdiğinde ideal kilosuna ula-
şacağını söylemiştir. İlk 3 ayın her ayında üçer 
kilo veren Orkun’un ideal kilosuna ulaşması 
için vermesi gereken kaç kilosu daha vardır?

500 TL 400 TL 800 TL
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11. 14.

15.

13.

12.

Perihan 22 yaşındadır. Kerime’nin yaşı Pe-
rihan’ın yaşının 3 katından 12 eksiktir. Peri-
han 1997 yılında doğduğuna göre Kerime 
hangi yılda doğmuştur?

Türkçe ve matematik sorularından oluşan iki 
test kitabında yer alan soru sayıları yukarıda 
verilmiştir. Birinci kitaptaki soruların sekizde 
beşinin kaç katı ikinci kitaptaki soru sayısına 
eşittir?

Gizem ve Seyhan girecekleri bir müzik yarış-
ması için her gün 45 dakika prova yapmakta-
dır. Gizem ve Seyhan’ın 15 günde yaptıkları 
prova kaç saat kaç dakikadır?Bir okulda 2225 öğrenci bulunmaktadır. Kız 

öğrencilerin sayısı erkek öğrencilerin sayısının 
3 katından 15 eksiktir. Buna göre erkek 
öğrencilerin sayısı kaçtır?

Hasan, hafta içi her gün 125 metre hafta 
sonu ise 175 metre yürümektedir. Hasan bir 
ayda kaç metre yürümüş olur?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:
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1965 3900 560 5 11 sa. 

600 1875 
soru soru 

15 dk.
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16. 19.

20.

Mehtap’ın evi ile okulu arası 200 m ‘dir. 
Mehtap hafta içi her gün okula yürüyerek 
gidip geldiğine göre Mehtap’ın bir haftada 
yürüdüğü mesafe kaç km’dir ?

Bir bahçeden toplanan çilekler 18 kg’lık 30 
kasaya konulmuştur. Aynı miktarda kayısı top-
lanan bu bahçede kayısılar 12 kasaya konul-
muştur. Buna göre her bir kayısı kasasında 
kaç kg kayısı vardır ?

Bir dolmuş şoförü her bir seferde 2000 m 
yol yapmaktadır. Bu dolmuş şoförü bir hafta-
da kaç km yol yapar ? 

Bir adımının uzunluğu 30 cm olan Kenan’ın 
günlük attığı adım sayısı yukarıda verilmiştir. 
Kenan 3 günde kaç metre yürümüş olur?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

18.Kaan’ın nenesi Kaan’a kazak örmektedir.  Her
gün 20 cm iplik kullanan Kaan’ın nenesi
kazağı 60 günün dörtte ikisinde bitirmiştir .
Buna göre kullandığı ip kaç mm’dir?

Çözüm:

17.

2 1107 6000 45 14

1230 adım


